
 

 

 

Súťaž pre II. stupeň ZŠ „Energia v našej škole“ 

 

Vážení riaditelia škôl, vážení učitelia, 

radi by sme Vás informovali o tom, že 2. novembra 2011 spustil  EkoFond n.f.  4. ročník súťaže pre žiakov a učiteľov 
II. stupňa základných škôl na tému „Energia v našej škole“. Novinkou tohto ročníka súťaže je, že prebieha priamo na 
webovej stránke  Multimediálnej vzdelávacej platformy (www.platforma.ekofond.sk)  len v elektronickej podobe, 
čo umožní učiteľom jednoducho a rýchlo sa do súťaže prihlásiť. Platforma sa tiež bude zapĺňať všetkými súťažnými 
príspevkami a tak bude dlhodobo slúžiť ako „banka“ nápadov pre všetkých jej návštevníkov.  
Cieľom súťaže je vyvolať na školách tvorivú atmosféru a podnietiť žiakov a učiteľov, aby sa zamerali na hľadanie 
a realizáciu riešení znižovania spotreby energie a jeho osvety. Chceme žiakov motivovať k tomu, aby aj oni sami 
svojimi aktivitami a rozhodnutiami prispievali k hospodáreniu s energiou, chránili životné prostredie a tak 
ovplyvňovali budúcnosť, v ktorej budú aktívne pôsobiť a viesť iných. 
 
Do súťaže sa môžu  prihlásiť učitelia II. stupňa základných škôl. Súťaž sa skladá z dvoch častí a to zo Súťaže v rámci 
modulov platformy (Škola v akcii, Pokusy a videá, Moderné vyučovanie) a Celkovej súťaže. 
 

Do Súťaže v rámci  modulov môže učiteľ prihlásiť jeden alebo viacero súťažných príspevkov z týchto oblastí: 
- metodický materiál k aktivite so žiakmi na danú tému; 
- energetické opatrenie realizované na budove školy alebo v jej blízkom okolí; 
- pokus na danú tému. 

Súťaž na moduloch má dve uzávierky (18. januára a 28. marca 2012). Po každej uzávierke sú hodnotené všetky 
prihlásené súťažné príspevky odbornou hodnotiacou komisiou. Komisia vyberie tri najlepšie súťažné príspevky 
z každého modulu, ktorých autori budú ocenení poukážkami na nákup odbornej literatúry v hodnote 75 eur. Body 
získané v súťaži na moduloch budú učiteľovi a jeho škole počítané v Celkovej súťaži.  
 

Do Celkovej súťaže sa škola môže prihlásiť po splnení nasledovných podmienok: 
- realizácia vzdelávacieho projektu na škole; 
- prihlásenie aspoň jedného súťažného príspevku do každého modulu platformy; 
- absolvovanie e-learningového kurzu aspoň jedným učiteľom. 

Do celkovej súťaže je škola prihlásená automaticky po splnení všetkých podmienok do termínu uzávierky súťaže (28. 
marca 2012).  Školy v Celkovej súťaži hrajú o možnosť získať finančné prostriedky na nákup učebných pomôcok, 
energetický audit budovy školy alebo financie na realizáciu konkrétneho energetického opatrenia, finančnú odmenu 
pre autorský tím súťažného projektu a vecné ceny pre žiakov.  

Ďalšie aktivity fondu pre školy 

EkoFond v rámci projektu „EkoFond pre školy“ realizuje aktivity pre základné i stredné školy.  Pre najmenších žiakov 
sú na stránke www.ekofond.sk pripravené  interaktívne webové hry. Pre žiakov základných a stredných škôl je to 
interaktívna putovná výstava Energia 3. tisícročia. Témou výstavy sú neobnoviteľné a obnoviteľné zdroje energie, 
úspory energie, klimatické zmeny a dobrovoľná skromnosť. Výstava je vedená odborným lektorom a môžu sa na ňu 
bezplatne prihlasovať celé triedy.  
Školy tiež môžu v rámci grantových programov EkoFondu získať finančný príspevok na nákup ekologicky 
a ekonomicky výhodných vozidiel na CNG (stlačený zemný plyn). 

 


